

ДОЗВОЛЕНО ЕКСПЛУАТУВАТИ ТИМЧАСОВЕ СХОВИЩЕ

Алла АКСЬОНОВА

Напередодні новорічних свят Державний комітет ядерного регулювання України, як повідомляє інформаційний відділ ДСП "Чорнобильська АЕС", підписав окремий дозвіл на експлуатацію тимчасового сховища твердих відходів III-ї групи, низько- і середньоактивних довготривалих відходів (РАВ)

Згаданий дозвіл надає право здійснювати роботи, пов'язані з прийняттям і зберіганням упаковок з низько- і середньоактивними довготривалими відходами до повного завантаження ними відсіків сховища. Але в найближчому майбутньому (не пізніше 10 років) ДСП "Чорнобильська АЕС", враховуючи темпи заповнення відсіків, повинна здійснити переоцінку безпеки даного сховища й надати державному контролюючому органу (Держкоматомрегулюванню) відповідний звіт та інші документи, що обґрунтовують безпечне зберігання РАВ. За результатами переоцінки також має бути визначений та обґрунтований і термін зберігання згаданих відходів у даному сховищі.

ДОВІДКА

Тимчасове сховище твердих відходів III-ї групи, низько- і середньоактивних довготривалих відходів (Лот 0) входить до складу Промислового комплексу поводження з твердими радіоактивними відходами (ПКПТРВ), в якому й зберігаються РАВ певний проміжок часу. Стосовно Промислового комплексу, то він призначений для приймання, переробки й захоронення твердих радіоактивних відходів (ТРВ), накопичених під час експлуатації Чорнобильської АЕС, та тих, що утворилися в процесі виведення її з експлуатації, і експлуатаційних РАВ об'єкта "Укриття". У цей комплекс об'єднані об'єкти поводження з твердими радіоактивними відходами, що замкнені в єдиний технологічний цикл: Лот 0 – тимчасове сховище; Лот 1 – установка для витягування згаданих відходів; Лот 2 – завод із їх сортування та переробки; Лот 3 – спеціально обладнане приповерхове сховище низько- і середньоактивних короткоіснуючих твердих відходів. Лоти 0, 1 та 2 розміщені на промайданчику Чорнобильської АЕС, Лот 3 – на майданчику комплексу "Вектор" у Зоні відчуження